DRAZICE

CLEN SKUPINY NIBE

OKC 300 NTRR/SOL

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHble

@ DRAZICE

www.dzd.cz Tradice od roku 1956




ccccccccc

OKC 300 NTRR/SOL

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHble

ROZPAD — DISINTEGRATION - DIE ZERSETZUNG- B3PbIBHAA CXEMA




OKC 300 NTRR/SOL

DRAZICE

CLEN SKUPINY

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHble

NIBE

POZICE | KUSY | CISLODILU
POSITION | PIECES PART No
POSITION | STUCK | TEILNUMMER
MO3NUMA | LWTYKW | HOMEP BETATM  NAZEV DiLU PART NAME TEILBEZEICHNUNG HAUMEHOBAHVE JIETATW
1 1 Warmwasserspeicher OKC 300 NTRR/SOL
121091301 Ohfivat vody OKC 300 NTRR/SOL X 500 Water heater OKC 300 NTRR/SOL #500  [= 500 BogoHarpesarens OKC 300 NTRR/SOL 3 500
2 ! 2000236 Viko pfiruby - slepd zatka X 150 Flange lid - blind plug = 150 Flanschdeckel - Blindstopfen = 150 Kpbiluka dnanua - cnenas 3arnylka @150
3 8 Sroub M12x30 CSN 02170245 Screw M12x30 CSN 021702.45 Schraube M12x30 CSN 021702.45 Bonr M12+30 (SN 021702.45
4 8 Podloika 13 CSN 021103.45 Washer 13 CSN 021103.45 Scheibe 13 CSN 021103.45 IWlaii6a 13 CSN 021103.45
5 1 6273108 KrouZek tésnici 115x174x3 Ring, packing 115x174x3 Dichtungsring 115x174x3 KobLyo ynnotHuTensHoe 115x174x3
6 06wwwBka BHeLuHaa CELLASTARR 300
1 6137661 Plast vnéjsi CELLASTARR 300 NTRR/SOL Shell, outer CELLASTARR 300 NTRR/SOL  |AuBenmantel CELLASTARR 300 NTRR/SOL |NTRR/SOL
7 1 6321899 Viko plasté plastové 1 600 Shelllid, plastic = 600 Kunststoffmanteldeckel = 600 Kpbiluka 0Buwmskw naactukosas @600
8 1 Tésnici limec SOLAR ¥ 190 Sealing collar SOLAR = 190 Dichtsitz SOLAR = 190 YnaoTHUTeNbHbIN BopoTHYK SOLAR @ 190
9
1 Kryt pfiruby %190 SOLAR SET Flange cover = 190 SOLAR SET Flanschdeckel = 190 SOLAR SET Kosyx dnariga @ 190 SOLAR SET
10 4 Vicko bocni PP 126 Lid, side PP =26 Seitenkappe PP 226 Kpbiuka 6okosas NN @26
1 g Vitko boéni PP 133 Lid, side PP =33 Seitenkappe PP 233 Kpbiluka 6okosan NN @33
1 .
1 Stitek vykonnostni 92x62mm Rating plate 92x62mm Leistungsschild 92x62mm LL|urok mowyHocTv 92x62mm
3 . .
1 Stitek DZD DZD plate Schild DZD liurok DZD
u Bcraska (60KOBOV 3nEMEHT eCTKOCTH)
1 Vlozka (boéni wztuha) sada SOLARSET Insert (side stiffener) SOLARSET set Einsatz (Seitenstrebe) Satz SOLARSET  |komnnexr SOLARSET
B 1 6388302 Teplomér dotykovy BT-218 C4 Thermometer, touch BT-218 C4 Berdhrungsthermometer BT-218 C4 TepMOMeTp KoHTaKTHbIH BT-218 C4
16
1 MP samolepka éerna 80/120x3 MP self sticker, black 80/120x3 MP Selbstkleber schwarz 80/120x3 M Hakneiika yepHas 80/120x3
17 1 6273115 Krouzek tésnici 45x3,55 Ring, packing 45x3.55 Dichtungsting 45x3,55 KonbLio ynnotHuTensHoe 45x3,55
18 1 6309211 Zatka G6/4” Plug G6/4" Stopfen G6/4" 3arnywka G6/4”
19 . . .
1 6321849 Kryt plovaku pro zatku 6/4" Plug float cover 6/4 Schwimmerdeckel fiir Stopfen 6/4" Kowyx nonnaska ans 3arnywku 6/4”
20 N . . N
1 Matice M5 CSN 02140145 Nut M5 CSN 021401.45 Mutter M5 CSN 021401.45 Taifka M5 CSN 021401.45
a 3 Podloika v&jit. 5,3 CSN 021745.05 Washer, fan type 5.3 CSN 021745.05 Facherscheibe 5,3 CSN 021745.05 \Ulaii6a seepooBpas. 5,3 (SN 021745.05
2 1 Sroub mosazny M5x10 €SN 021103.80  |Screw, brass M5x10 CSN 021103.80 Messingschraube M5x10 CSN 021103.80  |Bon naryhhbiii M5x10 €SN 021103.80
B 1 6199204 Anoda (IT) 33x500/ 5/4” Anode (IT) 33x500/ 5/4” Anode (IT) 334500/ 5/4" Anog (IT) 33x500/ 5/4”
2% 3 6309008 Sroub rektifikaéni M12x30 Screw, adjusting M12x30 Justierschraube M12x30 BoAT pextudukaLmorHbIi M12x30
5 2 6422524 Jimka mosazna G 1/2" Well, brass G 112" Messingtauchhiilse G 1/2" Twnb3a natyHHas G 1/2"
26 Stitek rozmisténi vjvodd Outlet layout plate Schild fiir die Klemmenbelegung LIuToK pacnonoeHws BbB0A08

www.dzd.cz



DRAZICE

CLEN SKUPINY NIBE

OKC 300 NTRR/SOL

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHble

i
|

i
il

|

1

1

'Hl”
b i

[

o
——y—
—
—
—_—
—_—
—_—
e —
|
———
—
—

Ocelova smaltovana nadoba
Plast ohfivace

Wystup TUW

Jimka snimace teploty
Cirkulace

Trubkowvy vymeénik

Wstup studené vody
Hofgikova anoda

Otvor pro pfidavné topné téleso
Teplomér

Cistici a revizni otvor

=R === B = Iy B S LT W R

—

1 Enameled steel vessel
2 Water heater jacket

3 Outlet for HUW

4 Thermowells
5 Circulation
6 Tubular exchanger

7 Inlet for cold water

8 Mg anode

9 Inlet for additional heating element
10 Thermometer

11 Cleaning and inspection inlet

1 Enameled steel vessel
2 Water heater jacket
3 Qutlet for HUW

4 Thermowells
& Circulation
6 Tubular exchanger

7 Inlet for cold water

& Mg anode

9 Inlet for additional heating element
10 Thermometer

11 Cleaning and inspection inlst

1 CTansHol 3ManvpoBadHeLld pezepeyap

2 Kowyx BOAOHArpeBaTens

3Bnyck TTB

4 MMNb3a DaTYMKa TeMNEpaTypbl

5 UMprynupoeaHue

€& TpyGuaTelid TennooSMeHHUK

T Briyck xonofHoi sogs

8 MarHueeblid aHog

9 OTeepcTUe ANA ACNONHWTENBHOTD TEPMOSNIEMEHTE

10 Tepmomerp
11 Mok AnNA 0cMOTPa M OYHCTM

_



DRAZICE

OKC 300 NTRR/SOL
Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHble

OKC 300 NTRR/SOL

@ 597

a/iT 9

)

66

8 x M10

_ 152

b0 |

06.T

IV T Ty L
.19 Z/19 W19 «I9 WZ/19 .l ) - 0Z - 0T

www.dzd.cz



OKC 300 NTRR/SOL

DRAZICE

CLEN SKUP

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHble

NY NIBE

Typ/ Type / Typ / Mogens

OKC 300 NTRR/SOL

Objem / Capacity / Volumen / O0bém

282

Max. hmotnost ohiivace bez vody / Max weight of the heater without heater /
Max. Gewicht des Wassererwédrmers ohne Wasser/ Macca BogoHarpeBaTens
6e3 BOJIbI

kg

125

Provozni tlak TUV / Max. operational overpressure in the tank / Betriebsdruck
WBW / Pa6ouee nasnenue I'TB

MPa

Provozni tlak topné vody / Max. operational overpressure in the exchanger /
Heizwasser- Betriebsdruck / PabGouee 1aBiieHHE OTONUTEIBLHOM BOBI

MPa

Max. teplota TUV / Max temperature of HSW / Max. WBW-Temperatur /
Maxkcumym TemnepaTypa ropsueil BOJbl

°C

95

Max.teplota topné vody / Max rating water temperature / Max.
Heizwassertemperatur / MakcuMasibHasi TEMIIEPATypa OTOMUTEIBHON BOJIBI

°C

110

Teplosménnd plocha spodniho vyméniku / Lower exchanger heat delivery
surface/ Heizfldche des unteren Wirmetauschers / IloBepxHocTs Harpesa
HIKHETO TeINIO0OMEHHHKA

1,5

Teplosménnd plocha horniho vyméniku / Upper exchanger heat delivery
surface / Heizfliche des oberen Wirmetauschers / IloBepxHOCTb Harpesa
BEPXHET0 TEIIIOOOMCHHUKA

Objem spodniho vyméniku / Capacity lower exchanger / Volumen des unterer
Wiirmetauschers / O6beM HUKHETO TEIUIOOOMEHHHKA

10,5

Objem horniho vymeéniku / Capacity upper exchanger / Volumen des oberer
Wirmetauschers / O0beM BEpXHET0 TEINIO0OMEHHHKA

Vykon spodniho/horniho vyméniku pii tep.spadu 80/ 60 °C/ Rated
lower/upper exchanger output with temeperature gradient 80/60°C /
Austauscherleistung des unterer/oberer Wirmetauschers bei Temperaturgefille
80/60°C / MoIHOCTb HIDKHET0/BEPXHETO TEIIOOOMEHHNKA [IPH NIeperaie
temmnepatypst 80/60 °C

kW

35/24

Trvaly vykon TUV spodni/horniho vyméniku / Continuous HUW power of
lower/upper exchanger / Dauerleistung BWW unterer/oberer Wirmetauscher
80/60°C / IloctosinHas MowHocTs I'TB * HikHero/BepxHero
TEII00OMEHHHKA

I/h

1100/670

Doba ohfevu TUV vyménikem pfi tep.spadu 80/60 °C (spodnim/hornim) /
Heating period for HUW with a lower/upper exchanger with temperature
gradient 80/60°C / Aufheizzeit BWW des unterer/oberer Wirmetauschers bei
Temperaturgefille 80/60°C / Bpewms npurorosnenust ' TB*
TEMI000MEeHHUKOM npH nepenae temiepatrypsl 80/60 °C (HmKHUM/BEPXHUM)

24/16

Vykon spodniho/horniho vymeéniku pfi tep.spadu 60/ 50 °C / Rated
lower/upper exchanger output with temeperature gradient 60/50°C /
Austauscherleistung des unterer/oberer Wiarmetauschers bei Temperaturgefille
60/50°C / MouiHoCTh HUKHETO/BEpXHET0 TEMI000MEHHHKA TIPH Tepernaie
temnepaTypsl 60/50 °C

kW

21/13

Trvaly vykon TUV spodni/horniho vyméniku / Permanent HSW performance
of Loir/upper exchanger / Dauerleistung BWW unterer/oberer Wérmetauscher
60/50°C / IlocrosinHast moutHocTh I ' TB HMXHEro/BepxHero TeriooOMeHHHKA

I/h

517/330

Doba ohtevu TUV vyménikem pfi tep.spadu 60/50 °C (spodnim/hornim) /
Heating period for HUW with a lower/upper exchanger with temperature
gradient 60/50°C / Aufheizzeit BWW des unterer/oberer Wirmetauschers bei
Temperaturgefille 60/50°C / Bpewms npurorosienus I'TB temnoodMeHHUKOM
npu nepenaze remuepatypsl 60/50 °C (HUKHUM/BEPXHUM)

min

35/19

Tepelné ztraty / Heat losos / Wirmeverluste / TemioBble norepu

kWh/24h

1.9

www.dzd.cz




